

齐鲁晚报



2021.3.5 星期五
农历辛丑年正月廿二 第11872期 大众报业集团(大众日报社)主办

中国载人航天工程全面转入
空间站在轨建造任务阶段

据中国载人航天工程办公室4日消息，中国载人航天工程已全面转入空间站在轨建造任务阶段。今年将陆续实施空间站核心舱发射、货运补给、载人飞行等多次任务。2022年前后完成空间站在轨建造，建成在轨稳定运行的国家太空实验室。

目前，空间站天和核心舱和承担发射任务的长征五号B遥二运载火箭已经运抵文昌航天发射场，计划今年上半年发射。执行空间站建造阶段4次载人飞行的航天员乘组已经选定，正在开展任务训练。 据中新社

全国政协十三届四次会议在京开幕，汪洋作报告

在新征程中展现政协委员新担当

信心之约

首场委员通道，聚焦国是民生



种子

中国粮用中国种子，种质资源库有望今年投用

——中国农业科学院副院长万建民



航天

“天问一号”三步并一步，5月至6月将择机着陆火星

——航天科技集团科技委主任包为民

奥运

北京冬残奥会运动员正刻苦训练，为祖国荣誉而战

——中国残疾人联合会主席张海迪



信息

有了网络安全保障，数字化战略才能走得更快，走得更远

——360公司创始人周鸿祎



文化

助力乡村文化振兴，用文艺作品讲好脱贫攻坚故事

——中国美术家协会主席范迪安



政协首场“委员通道”采访结束后，政协委员范迪安推着政协委员张海迪离开会场。 新华社发

聚焦人大首场发布会

十三届全国人大四次会议会期7天

中国加强国防建设
不针对、不威胁任何国家

中国疫苗将为
发展中国家抗疫作出贡献

中国对美政策始终保持
高度的稳定性和连续性

详见A03-A04版 图强·全国两会报道

山东全面放开城镇落户限制，宜城则城、宜乡则乡

有宅基地的原进城农村人口可回村落户

详见A08版